
 
 

     
 

Devetomesečni rezultati Tigra 
 

Pirot, 12. 11. 2008. Tigar AD je u prvih devet meseci ostvario ukupan 
konsolidovani prihod od 3, 9 milijardi dinara i konsolidovanu bruto dobit od 
811 miliona, dok je dobit matične kompanije na nivou 390 miliona dinara – 
zaključio je UO ove korporacije, na jučerašnjoj sednici. 

 
U ukupan konsolidovani prihod uključena je kapitalna dobit za plaćeni deo 

transakcije sa Michelinom u 2008. Od ukupno ostvarenog konsolidovanog 
prihoda od eksterne prodaje, okvirno polovina realizovana je na inostranom 
tržištu. 

 U prvih devet meseci u izgradnju novih industrijskih kapaciteta investirano 
je  600 miliona dinara, dok je 78 miliona dinara uloženo u razvoj komercijalnih i 
uslužnih delatnosti. U septembru je puštena   u rad nova fabrika za proizvodnju 
gumene obuće, koja je trenutno najsavremenija i sa najvećim kapacitetima u 
Evropi. Na novoj industrijskoj lokaciji Tigar III, urađena je nova infrastruktura, a 
nova enrgetika treba značajno da unapredi energetsku efikasnost kompanije. 

Ocena Upravnog odbora  Tigra AD je da u uslovima globalne finansijske 
krize prilivi po osnovu prodaje udela u programu guma u 2009. i 2010, finansijski 
aranžman sa DEG-om, u programu obuće, i pripreme za dugoročno finansiranje 
fabrike tehničke gume obezbeđuju kompaniji neophodnu sigurnost na planu 
likvidnosti, što je jedan od ključnih faktora za stabilno poslovanje i dalji razvoj  u 
narednom periodu. 

 
Na osnovu ocene da mali obim trgovanja i pad vrednosti Tigrovih akcija na 

Berzi, u posmatranom periodu,  nije uzrokovan   poslovnim i finansijskim 
rezultatima kompanije,kao ni njenim razvojnim i investicionim potencijalima, a u 
cilju sprečavanja poremećaja na tržištu, Upravni odbor Tigra doneo  je odluku o 
kupovini do 5 % sopstvenih akcija.         

Članovi Upravnog odbora korporacije Tigar, u okviru svojih nadležnosti, 
doneli su i odluke  koje treba da doprinesu stvaranju uslova za povoljnije 
restrukturiranje kredita, a usvojen je i novi koncept organizacije prodajne mreže 
na nivou korporacije, koji bi trebalo da počne da se primenjuje od naredne 
godine. 
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